
 
 
 
 
 

１ はちみつ１５Ｌの重さが，１８ｋｇあります。このはちみつ１Ｌの重さは，何ｋｇですか。 

式と答えをかきましょう。 

（式）  

 

 

 

 

（答え）      ｋｇ 

２ 次の計算を，わりきれるまでしましょう。 

 

 

（１）  １.６   ５.６              （２）  １.３   ６.７ ６ 

 

 

 

 

 

（３） ６.４    ３.２              （４）  ３.５   ０.２ ８ 

 

 

 

 

 

（５）２.３ １    ８.５ ４ ７           （６）  ５.２ ５   ４.２   

 

 

 

 

 

（７） ２.８  １ ８.２              （８） ３.７  ９.２ ５    
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基礎の確認 

５０５ 



（ｋｇ） 

１ ０ 

０ 

長さ 

重さ 

 
 
 
 
 
１ □にあてはまる数をかきましょう。 

 

  ４.２ ÷ ３.５＝（４.２×      ）÷（３.５×      ） 

          

         ＝       ÷ 

   

         ＝ 

 

２ 長さが１.５ｍで，重さが４.８ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう１ｍの重さは何ｋｇです

か。□の中にあてはまる数を入れてから，式と答えをかきましょう。 

 

 

 

 

 

（式） 

 

 

 

（答え）      ｋｇ 

３ さとるさんは，４ ２÷１.５のひっ算の答えを「２.８」とかいて，まちがえてしまいました。 

さとるさんに，なぜまちがいなのか教えてあげましょう。 

               ２.８ 

１.５  ４ ２                 

      ３ ０ 

            １ ２ ０ 

      １ ２ ０ 

          ０ 

 

 

４  □にあてはまる数をかきましょう。 

（１）                                      （２） 
                            

 
２.３ ９.                       ３.２  ５.  .６                     

                                      
９  ２                               ３ ２ 

                                          ２ ５ ６ 
              ０                                           ２ ５ ６ 
                                            ０ 
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１.５ （ｍ） 

 
なぜまちがいなのか教えてあげましょう。 

 

力をのばそう 

求める重さ 

１． 
 

 
  

５０５ 
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